
Ofício n° 368/2022 -GP

Prefeitura de Jacarei
Gabinete do Prefeito

A Vossa Excelência o Senhor

Presidente Paulo Ferreira da Silva

(Paulinho dos Condutores)

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Jacareí

Assunto: Pedido de lnformação n° 176/2022

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Jacareí,19 de agosto de 2022.
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Em atendimento ao Ofício n° 330/2022-CMJ-SecLeg, dessa Casa Legislativa,

datado de  11  de agosto de  2022,  recebido  nesta  Prefeitura  no dia  12  de  agosto de 2022,

referente  ao  Pedido de  lnformações  n°  176/2022,  de  autoria  do  vereador  Roninha,  venho

prestar as seguintes informações:

Segue Memorando n° 78/2022 -SMAZU/GS/DG expedido pela Secretaria de

Meio Ambiente e Zeladoria Urbana a fim de responder aos questionamentos apresentados.

Respeitosamente,
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Prefeito do Município de Jacareí

Praça dos Três Poderes, n° 73 - 2° andar - Centro - Jacarei'/SP
Telefone:  (12) 3955-9111  -Fax:  (12) 3961-1092 -gabinete@jacarei.sp.gov.br



Município de Jacareí
Secretaría de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana

Memorando: 78/2022-SMAZU/GS/DG

Jacareí,12 de agosto de 2022.

REFERÊNCIA: PEDIDO DE INFORIV]ACÃ0176/202_2-Vereador Roninha.

Ao Diretor-Geral do Gabinete do Prefeito, Thiago Siqueira do Prado.

Em   resposta   aos   questionamentos   formulados   no   PEDIDO   DE   INFORWIAÇÃO  __N_?

176/2022:

1. A Administração Pública tem conhecimento da situação do referido espaço?

R:  Sim,  a  Diretoria  de  Parques  e  áreas  Verdes  tem  conhecimento  do  problema  ora

apontado pelo Vereador.

2. 0 estado do local, demonstrando total situação de abandono e vandalismo, é de
conhecimento do Poder Público?

R:   Sim,   a   Administração   pública   tem   conhecimento   dos   constantes   vandalismos

ocorridos no local.

3. Qual seria o motivo da total falta de manutenção e conservação dessa área?

R:    A Administração  Pública  vem  realizando  os  serviços  de  manutenção  do  referido

local,  porém a  área sofre com práticas de vandalismo o que dificulta a conservação da

manutenção realizada.

4.  Existe,  por  parte  da  Prefeitura  Municipal  de Jacareí,  interesse  em  devolver à

população  uma  área  de  lazer  com  melhores  condições  de  utjlização,  tendo  em
vista  que  referidos  cidadãos já  convivem  diariamente  com  o forte  odor exalado

pelo aterro sanitário municipal,  carecendo de  um  espaço que ofereça condições
ideais para lazer?
R:  A Secretaria de  Meio Ambiente e Zeladoria  Urbana  realiza  periodicamente  a  capina,

Iimpeza e  manutenção do  local citado  conforme cronograma do setor responsável.  Não

há   previsão  orçamentária   para  a  execução  e/ou   implantação  de  projeto  visando  a

revitalização da  área  referida,  mas  oportunamente  informamos  ao  Nobre vereador que



Município de Jacareí
Secretaria de Meio Ambiente e Zeladoria Urbana

caso haja  indicação de emenda  impositiva destinada ao feito sugerido neste  Pedido de

lnformação, estamos à disposição para as tratativas necessárias,

Atenciosamente,

Secretária do Meio Ambiente e Zeladoria Urbana


